

外交部就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明

严重干预香港事务 严重干涉中国内政 严重违反国际法和国际关系基本准则

外交部28日就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明，全文如下：

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，此举严重干预香港事务，严重干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，是赤裸裸的霸权行径，中国政府和人民坚决反对。

香港回归祖国以来，“一国两制”取得举世公认的成功，香港居民依法享有前所未有的民主权利。美方罔顾事实、颠倒黑白，公然为疯狂打砸烧、残害无辜市民、践踏法治、危害社会秩序的暴力犯罪分子撑腰打气，性质极其恶劣，用心十分险恶，其根本目的是破坏香港繁荣稳定，

破坏“一国两制”伟大实践，破坏中华民族实现伟大复兴的历史进程。

我们要正告美方，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质，只会让中国人民更加众志成城。美方的图谋注定失败。

中国政府反对任何外部势力干预香港事务的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们奉劝美方不要一意孤行，否则中方必将予以坚决反制，由此产生的一切后果必须由美方承担。

另讯，外交部副部长乐玉成28日召见美国驻华大使布兰斯塔德，就美“香港人权与民主法案”签署成法提出严正交涉和强烈抗议。

乐玉成指出，美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，此举严重干预香港事务，严重干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，是赤裸裸的霸权行径，中国政府和人民对此强烈愤慨，坚决反对。

乐玉成强调，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，不容任何外国政府和外国势力干预。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

乐玉成强调，中方强烈敦促美方纠正错误、改弦更张，不得将该法案付诸实施，立即停止插手香港事务、干涉中国内政，以免给中美关系和两国重要领域合作造成更大损害。对美方的错误举措，中方必将予以坚决反制，由此导致的一切后果由美方完全负责。

国务院港澳办发表声明 强烈谴责美方 将“香港人权与民主法案”签署成法

国务院港澳事务办公室28日发表声明，对美方将“香港人权与民主法案”签署成法表示强烈谴责。

该声明表示，当地时间11月27日，美方不顾中方的强烈反对，一意孤行，将“香港人权与民主法案”签署成法。这是对中国内政赤裸裸的干涉，是对国际法和国际关系基本准则的严重践踏。这部遭到包括香港同胞在内的全中国人民声讨的法案充斥着偏见和傲慢，以恐吓和威胁的手法对待香港，公然为反中乱港分子提供保护，用心险恶。

事实证明，美方就是搞乱香港的最大黑手。

该声明指出，中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。美方想借搞乱香港遏制中国发展，是枉费心机，打错了算盘。香港的前途和命运始终掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中，没有任何力量能够阻挡中华民族实现伟大复兴的步伐。

香港特区政府 强烈反对涉港法案成为美国法律

香港特区政府28日表示，对所谓“香港人权与民主法案”及另外一项有关香港的法案成为美国法律表示强烈反对，并对美方无视港方多次就两项法案提出的切实关注表示极度遗憾。两项法案明显干预香港内部事务，既无必要，也毫无理据，更会损害香港和美国之间的关系和利益。

特区政府发言人重申，外国政府及议会不应以任何形式干预香港特别行政区的内部事务。

发言人表示，两项法案并不合理，其中的“香港人权与民主法案”以人权及民主为名，实际上部分条文涉及出口管制和香港执行联合国制裁措施，与香港的人权和民主根本无关。两项法案更会向示威者发出错误信息，无助缓和香港局势。

发言人说，美国在香港拥有庞大经济利益，包括在过去十年从香港赚取在美国的全球贸易伙伴中最高的双边贸易顺差，单是2018年已超过330亿美元。美国单方面改变对香港的经贸政策，将会对双方的关系及美国的利益产生负面影响。此外，香港和美国在出口管制及执法方面一向有紧密合作。

发言人还表示，香港特区政府希望美国政府采取务实态度，以香港和美国的互惠关系和美国在香港的利益为依归，维持对香港的经贸政策和原则立场，继续尊重香港作为一个单独关税地区的地位。

均据新华社

香港中联办就美国 “2019年香港人权与民主法案” 签署成法发表声明

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室28日发表声明，对美方所谓“2019年香港人权与民主法案”签署成法，表示极大愤慨和最强烈谴责。

声明指出，近一个时期以来，美国国会和一些政客，罔顾香港五千多来持续发生的激进暴力严重犯罪的事实，多次打着支持香港“人权”“民主”的幌子，发表颠倒黑白、混淆是非的言论，先后在众议院、参议院通过所谓“2019年香港人权与民主法案”。现在美方又不顾中方的严正交涉和强烈反对，悍然对该法案签署成法。这是对香港事务和中国内政的粗暴干涉，其实质就是要搞乱香港，妄图以香港事务牵制中国发展。我们对美国一系列霸道行径表示极大愤慨和最强烈谴责。

声明强调，美国这些政治游戏操纵者们的如意算盘，就是为“叛国祸港四人帮”及反中乱港极端势力和暴

力分子撑腰打气，为暴力行为火上浇油，图谋毁掉香港，其用心险恶歹毒，昭然若揭。我们要正告美方以及唯美国马首是瞻的香港少数反对派政客，不要低估我们维护香港繁荣稳定的坚强决心，不要低估我们维护“一国两制”的坚定意志，不要低估我们维护国家主权、安全、发展利益的能力和手段。美国当局这一系列恶劣行径，不仅是和700多万香港市民作对，和14亿中国人民作对，也是和世界公义、国际基本准则作对。中方将采取有力措施予以坚决反制，一切后果必须由美方完全承担！

声明重申，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，中国人有能力办好香港的事情。我们将继续坚决贯彻“一国两制”方针，坚定支持行政长官带领香港特区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持香港司法机构依法惩治暴力犯罪分子，任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的把戏都绝不可能得逞！

拍卖公告

受衡山县社会保险服务中心委托，我公司于2019年12月18日上午9点38分在衡山宾馆二楼会议室对以下标的按现状公开拍卖，现将相关事项公告如下：

一、拍卖标的简介

标的位于衡山县开云镇开云北路42号，权证号为湘(2019)衡山县不动产权第0004998号，总面积：411.34平方米，详见评估报告衡翼评字【2019】021号。

标的二位于衡山县开云镇人民中路1号，权证号湘(2019)衡山县不动产权第0005137号，总面积：913.56平方米，详见评估报告衡翼评字【2019】021号。

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，可以单独申请，也可以联合申请。

三、起拍价和保证金

标的一起拍价为5991167.10元，竞买保证金100万元。标的二起拍价为9731448.40元，竞买保证金200万元。

四、报名申请和标的展示

本次拍卖报名申请和标的展示时间为2019年11月28日至2019年12月17日16时(北京时间)。申请人应于上述时间内到衡阳金恒拍卖有限公司索取相关资料、提交书面申请，并在上述时间内向指定账户交纳竞买保证金(以银行到账时间为准)，携带相关证件到衡阳金恒拍卖有限公司办理竞买登记手续，取得竞买资格。

拍卖竞买保证金汇入以下银行账户

户名：衡阳金恒拍卖有限公司
账号：8201938000730764
开户行：湖南衡山潭农商村镇银行股份有限公司

五、联系方式

衡阳金恒拍卖有限公司
联系地址：衡阳市高新区解放大道汇景花园510号
联系人：莫先生 15386026820
0734-8715999
衡阳金恒拍卖有限公司
2019年11月28日